

## Дерзайте!

Вы знаете, друзья, что в 1999 году будет отмечаться 200-летие со дня рождения А. С. Пушкина. **Детская библиотека им. А. С. Пушкина** объявила конкурс «Юный Пушкин». Вы можете присылать свои стихи, рассказы, сказки на любую тему. Принять участие в конкурсе могут юные поэты и прозаики всех возрастов, начиная с дошкольного. Конкурс продлится до мая 1999 года, а по его итогам выйдет книжка. В нее войдут лучшие произведения. Так что – за работу!



Дерзайте! // Мальчишки, девчонки и все, все, все. – 1998. – Март (№ 3). – С. 4.